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4. Три электрические лампочки последовательно включены в цепь. Вероятность того, что одна любая лампочка перегорит, если напряжение в сети превысит номинальное, равна 0,6. Найти вероятность того, что при повышенном напряжении тока в цепи перегорит хотя бы одна лампочка.

5. В результате опыта могут произойти 6 независимых в совокупности событий, вероятности которых указаны в таблице:

	Событие
	А1
	А2
	А3
	А4
	А5
	А6

	Вероятность
	0,2
	0,3
	0,4
	0,5
	0,6
	0,7



Найти вероятности событий А и В. 
	
	

	А
	 Не произойдут события А3 или А6, но событие А4 произойдет

	В
	Произойдут все события, кроме А1




6. В одном из трех ящиков 6 белых и 4 черных шарика, во втором – 7 белых и 3 черных, в третьем – только 8 белых. Наугад выбираем один из трех ящиков и из него снова наугад выбираем один шарик. Он оказался белым. Какова вероятность того, что этот шарик вынут из второго ящика? 
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1. Keoxasih yaacTank noTeper “6 w3 49” MOIDASH SaMHCATS B CICLHATSHOI KaproTKe 6
oG wicen o 1 10 49. Ilpi PoSHITpLILE 10TePeH KOMMHCCHA CTYMiHbIM 00PaOM
orGwpaet 6 ucen H3 ancen 1.2,...,49. YHACTHHK, MPABKTSHO yranapummii 5ce 6 wicer,
noysaeT 60150/ MpH3. YHGCTHIK, YraAQBuAl THID S YHCES, TIONy4aeT WAt TpH3.
VaacTuK, yranapumii JMUG 4 WACAA, HOTYSAET MOOUIHTENbHbH MpH3. CROMBRIMH
[DASTHYHbM CIOCOGAMH MOXHO SATONHHTS KAPTOWKY, 4TOGH! MIOTYHTS Manbi pia?
iro6st noy TS oOWpHTENHSE MpHS?

2. FMesoTcx THpoxHbie 7 PavTHBIX THIIOB. TIHDOKHHE OIHOFO H TOTO e THIIA CHATACM
‘HepasTIHMAMH CKOTHKO CYMECTBYeT PANTHIHAIX CTI0C0G08 NOKyKH 12 muposcisix?

3. MonHeTy GpocaioT TP, CKOSKO PASHEIX I10CIICAOBATESHOCTEH OPTOB i PEIlIEK
MOKHO IpH STOM HONYSHTS?
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